



ОБЩИНА ЧИРПАН

Адрес: гр. Чирпан 6200, пл. „Съединение“ №1
тел. 0416 / 9 21 22 факс: 0416 / 9 62 38
www.chirpan.bg e-mail: kmet@chirpan.bg



Протокол от обществено обсъждане на Предварителен проект на Общ устройствен план на Община Чирпан и Екологична оценка

Днес, 27.10.2022 г. в 17:30 ч. в заседателна зала, етаж 1 в сградата на Община Чирпан се проведе обществено обсъждане на Предварителен проект на Общ устройствен план на Община Чирпан и Екологична оценка, съгласно приложения Присъствен лист.

Кметът на Община Чирпан – г-н Ивайло Крачолов откри срещата като приветства всички присъстващи. В кратко изявление запозна присъстващите със значението на ОУП за развитието на Общината. След това даде думата на арх. Ваня Фурнаджиева – Ръководител на екипа по изготвяне на ОУП за представянето му и начало на общественото обсъждане.

Арх. Фурнаджиева представи екипа, разработил ОУП, направи кратко описание, разясни целите, както и че това са стратегиите и визията на общината до 2040 г. Разясни на присъстващите ситуирането на Общината в ареала на урбанистичните центрове, осигуреността с техническа инфраструктура, наличието на защитени територии.

След това бе дадена думата на г-жа Райна Георгиева – представител на екипа изготвил Екологичната оценка. Тя поясни, че оценката се изготвя да покаже въздействието на териториите върху екологичната среда и подробно и детайлно представи региона на общината с всичките му климатични, екологични, сеизмични характеристики, вида на почвите, замърсеността на въздуха и т.н.

Непосредствено след представянето на ОУП и ЕО бе дадена възможността присъстващите да споделят проблеми в населените места, които се засягат от плана. Първа думата взе г-жа Цвета Георгиева – кметски заместник на с. Могилово. Тя сподели за проблема с липсата на изградена ВиК мрежа до отделни имоти в селото.

Следващото изказване бе от кметския заместник на с. Винарово, която предложи да има промяна в изискванията за земетръсните райони.

Г-жа Кристиана Тинчева – представител на външен инвеститор за заявени инвестиционни намерения за изграждане на ФВЕЦ за правилно отразяване на терените, за които вече има проявени инвестиционни намерения и стартирали процедури.

След всички изказвания г-н Пламен Апостолов апелира, всички които имат забележки към ОУП и ЕО да ги предадат до 08.11.2022 г., за да могат да бъдат отразени и разгледани на ОЕСУТ.

Приложение: присъствен списък

Изготвил протокола: Венета Денева – експерт при Община Чирпан